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1 Crede, 

Toate lucrurile sunt posibile, crede numai; 

Crede numai, crede numai, 

Toate lucrurile sunt posibile, crede numai. 

Am putea numai să ne plecăm capetele din nou, doar pentru un 

moment de rugăciune. 

Grațiosule Domn, noi suntem într-adevăr mulțumitori pentru 

această strângere în această dimineață și pentru ce au văzut ochii noștri 

și au auzit urechile noastre. Binecuvântează tot ceea ce facem noi pentru 

gloria Ta. Noi o cerem în Numele lui Isus. Amin. 

Vă puteți așeza. 
2 Acel compliment frumos de la fratele Carlson, acești alți frați, 

fratele David du Plessis și fratele Arganbright și diverși alții, fratele 

Cash...Eu doar aș putea vorbi într-un fel despre aceea, să vorbesc toată 

ziua despre asta. Să răspund fratelui Arganbright, învierea acelui copilaș 

mort, a fost mort de la ora nouă în acea dimineață și aceea a fost la zece 
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treizeci în acea seară. Declarația doctorului...și lucrurile pe care Domnul 

le-a făcut. El...Fratele Arganbright și eu vorbeam despre cum au venit 

doctorii vrăjitori, s-au așezat pe ambele părți și au încercat să arunce vrăji 

asupra mea și să stârnească acea furtună. Cortul aproape să fie 

zvânturat, marele cort; și a fost oprită...Am vorbit lui Dumnezeu, apoi am 

văzut norii despărțindu-se de ambele părți și comuniștii alergau la altar și 

și-au predat inimile lor lui Cristos. 

Lucruri mari s-au întâmplat în adunare...Fratele Cash, cum a vorbit 

el acolo despre cum l-a binecuvântat Dumnezeu. 
3 Acum, aceea este ce...Când eu m-am întâlnit prima oară cu 

penticostalii, acela este felul cum a fost. Acela este doar felul...Acei inși 

au predicat până când li se tăia răsuflarea și tu puteai---tu puteai să-i auzi 

că își reiau răsuflarea de la vreo 800 metri, aproape doar... 

Eu obișnuiam să duc o biblie sub braț, știți, eu am---eu am fost 

ordinat în Biserica Baptistă Misionară. Am spus: „Eu sunt un predicator.” 

Vedeți? 

Atunci când eu am ascultat pe unul din aceia că predică.  

Ei au spus: „Ești predicator?” 

Am spus: „Mă gândesc că nu.” Tot ce eu---ei puteau predica... 
4 Îmi amintesc când eu eram doar un băiețaș, tatăl meu era un 

călăreț și el obișnuia să călărească puțin, s-a rănit. Și eu m-am gândit că 

ei trebuie să fie afară în vest să dreseze caii, voi știți, pentru că eu 

obișnuiam să călăresc bătrânul nostru cal de la plug (tu știi, frate Tom), 

după amiază când el era cumva istovit. Și eu am încălecat și mi-am scos 

pălăria și am pus ceva scăieți sub șa și am apăsat-o în jos. Și eu 

gândeam că eram călăreț. 

Și când eu am ajuns în vest și am aflat că acei cai puteau cu 

adevărat să se ridice în două picioare. Cineva a venit pe-acolo și a spus:  

„Ești călăreț?” 

Am spus: „Nu cred că sunt.” 

Sigur asta face o---să simți un pic diferit când tu auzi ceva ca 

aceea. 

Eu vreau ca voi să observați, frate Cash, ceea ce a făcut succesul 

lui (ce concluzie am tras eu, era asta), el L-a pus pe Dumnezeu mai întâi 

în tot ceea ce a făcut el, înțelegeți? 
5 Fratele David și vorbirea lui acolo despre întregul trup bine 

închegat împreună... Aceea este minunat, aceea este exact corect, frate 

David. Când noi putem...Fiecare dintre noi are o slujbă diferită; fiecare 

lucrează diferit. Fiecare din voi are o slujbă, o slujbă specială. Toți care 

vin în Cristos au o slujbă. Corect. Nu numai predicatorul, dar tu ai o slujbă 
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pentru ceva, tu...ceva ce poți tu face. Și (eu sper că asta nu sună 

profanator), dar de obicei Dumnezeu trebuie să vă conducă în slujba 

voastră corectă. 

Niște frați metodiști, ziua trecută, tocmai au primit Duhul Sfânt (ei 

sunt fermieri în Indiana) și o, ei doar erau în flăcări. Și el a spus: „Eu am 

citit niște cărți,” a spus, „frate Branham, ar trebui să venim toți împreună 

acum și să căutăm slujba noastră?” 

Eu am spus: „Nu! Voi vă veți ruina pe voi înșivă, făcând aceea.” 

Am spus: „Nu faceți asta.” Am spus: „Un om care întotdeauna caută pe 

Dumnezeu să facă ceva și caută lucruri așa-și-așa, nu se ridică la foarte 

mult de obicei. Este omul care nu vrea să o facă; acela este cel pe care 

Dumnezeu îl poate folosi. Vedeți, priviți la---priviți la Moise și Pavel și 

diferiți alții fugind de aceea, încercând să se dea la o parte de la ea. 

Luați un ins care este întotdeauna: „Doamne, eu voi face aceasta, 

dacă Tu vei face aceasta” și lucruri ca acelea; Dumnezeu știe că el ar fi 

un îngâmfat oricum. Așa că El doar ia pe cineva care nu vrea s-o facă și 

spune: „Poate Eu îl pot folosi pentru o vreme, până ajunge să fie unul.” 

Cam în felul acesta este. Este...tu încerci să scapi de ea tot timpul. 

Slujitorii mari întotdeauna au fost cineva încercând să scape de asta 

(Vedeți?), nu unul care este întotdeauna... Căci lăsați ca Dumnezeu să 

facă ceva pentru ei și apoi ei sunt cu toții îngâmfați, mari, și „ce măreț” și 

de toate. Dar un om care nu vrea să o facă, doar...el doar este forțat s-o 

facă și atunci el vrea să se retragă, să iasă din vedere cât de repede 

poate. Și acela este, de obicei, felul în care lucrează Dumnezeu. 
6 Acum aceasta... Eu n-aș fi vrut să spun asta în campanii afară pe 

undeva, dar aici la micul dejun... Și cum îl apreciez eu pe fratele Carlson 

și pe toți Oamenii de Afaceri creștini, fratele Boze și acest frate Sullivan 

(eu cred că el este din nou plecat), dar el sigur este un om minunat pe 

care voi îl aveți aici, acel frate Sullivan. El este un prinț de om. Mie---mie 

cu adevărat îmi place de el. Și eu cred că ei vor... noi avem nevoie de mai 

mulți bărbați ca fratele Sullivan. Un asemenea caracter minunat, el este 

minunat. Și noi toți îl iubim. El este cu adevărat ca unul de la țară și mie 

îmi place aceea pentru că și eu sunt de la țară. Știți, „Păsările cu pene...” 

Deci el...doar ce... 

Eu cred că fratele Sullivan este un om, doar---doar...simplu, așa 

cum noi numim asta, jos în Kentucky, „doar sassafras” (copac american cu 

frunze aromate), voi știți. Câți știu ce este sassafras-ul? Priviți la kentuckieni. 

Ei bine, eu aproape am fost crescut cu aceea, ceai de sassafras, verdețuri 
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de... Acum, fratele Evans a privit chiar aici și a râs când eu am spus: 

„verdețuri.” Și ei le au în Georgia. Ele apar un pic mai devreme decât aici. 
7 Dar adunările, revenind la adunări, adunările noastre au fost 

minunate în această săptămână. Domnul ne-a binecuvântat deosebit. Și 

noi suntem de părere să vă invităm pentru fratele duPlessis și eu și fratele 

Sullivan și mulți dintre slujitorii din jur vom continua în seara aceasta și 

mâine după amiază, rugându-ne pentru bolnavi, Dumnezeu să ne ajute. 

Acum, eu vreau să citesc numai un text mic din scriptură aflat aici 

în, Evrei, capitolul al 9-lea începând cu al 6-lea verset. Și să citim 

acum, doar pentru un...Să începem, da, de la versetul 6. 

 

Acum când aceste lucruri care au fost astfel rânduite, 

preoții intrau întotdeauna în primul cort, să împlinească 

serviciul Domnului. 

  Dar în al doilea a intrat marele preot singur, o dată în 

fiecare an, nu fără sânge, pe care îl oferea pentru el 

însuși și pentru greșelile poporului: 

  Duhul Sfânt arătând aceasta, că drumul în locul 

preasfânt nu era făcut---era făcut cunoscut, în timp ce 

primul cort era încă în picioare: 

  Care era o prefigurare a timpului...de acum, în care au 

fost oferite amândouă: daruri și sacrificiu care n-au 

putut face desăvârșit, în ce privește conștiința, pe acela 

care slujea; 

  Care a constat numai în mâncare...băutură...și diferite 

spălări ...rânduieli carnale, impuse până la timpul 

îndreptării. 

  Dar, Cristos venind... ca mare preot al lucrurilor bune 

care vor veni, printr-un cort mai mare și mai perfect, nu 

făcut de mâini, adică, nu din această clădire; 

  Nici prin sângele țapilor și vițeilor, ci prin propriul său 

sânge, el a intrat o singură dată în locul sfânt, obținând 

o răscumpărare eternă pentru noi. 

Fie ca Domnul să adauge binecuvântările Lui la citirea 

Cuvântului Său. 
8 Acum, a fost așa de mult spus încât eu mă simt într-un fel că eu vă 

iau o mulțime de timp în plus, să mă apropiu în felul în care eu cred că ar 

putea fi asta, dacă suntem în adunare. Dar doar pentru câteva mici 

afirmații sau comentarii ca un context pentru aceasta, eu aș dori să iau un 

subiect în această dimineață „Părtășie.” 
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Eu am observat pe fiecare vorbind despre părtășie. Acum de ce un 

om, de ce venim noi împreună, așa cum am făcut-o de multe ori, să avem 

părtășie împreună? Ce fac aceste mici dejunuri atât de mișcătoare, așa 

cum fratele duPlessis a spus acum câteva momente? Acesta---eu voi fi de 

acord cu el, acesta este unul din cele mai mișcătoare timpuri din viața 

mea, este să ajung cu acest grup de oameni amestecat din diferite 

confesiuni și să venim împreună și să mâncăm și să avem părtășie, în 

primul rând, părtășie. 

Și noi observăm că a mânca este parte din părtășie. Ce facem noi 

când avem un mic dejun? Păi, nu ne întâlnim doar și vorbim. Dar există 

ceva în legătură cu mâncatul că aduce părtășie. 

Și acum, l-ați observat pe Isus la sfârșitul călătoriei vieții Lui? El a 

vrut un mic timp de părtășie cu ucenicii, așa că El i-a chemat la o parte și 

au întins o masă și a frânt pâinea și---și---și a binecuvântat-o și au 

mâncat. Și ultima cină a fost o părtășie cu ucenicii Lui, chiar înainte ca El 

să traverseze dincolo în celălalt ținut să fie Marele nostru Preot. 
9 Și eu mă gândesc astăzi, așa cum privesc în jur și văd oameni 

bogați, oameni săraci, toți având părtășie împreună, există ceva în 

legătură cu asta, noi avem un singur teren comun, acela este părtășia 

creștină. Și fiecare om, poate omul este un...Cineva a vorbit...Ca fratele 

care vorbea că Domnul l-a binecuvântat cu așa de mulți bani. Și alți 

oameni, poate voi vă gândiți că nu aveți acei bani mulți și nu vreți să 

aduceți mărturia voastră, dar Dumnezeu ți-a dat ceva. Este cum a spus 

fratele duPlessis, că El nu a dat acestui om. Asta este întrutotul diferit. 
10 Voi nu știți cum s-a simțit asta ziua trecută când eu eram în Tulsa. 

M-am dus prin adunarea fratelui Osborn sau prin locul afacerii lui. Și un 

asemenea frate creștin este Tommy Osborn. Și el mi-a arătat harta lui de 

peste tot unde el a avut misionari, sute din ei în toată lumea, și-a pus 

brațele în jurul meu și a început să plângă. El a spus: „Frate Branham tu 

ai fost acela, prin slujba ta care m-ai trimis să fac aceasta.” El mi-a dat un 

suvenir cu o figurină a unui bărbat băștinaș cu un lemn în gura lui. A spus: 

„Doar gândește-te la sujbele noastre, pe câți i-am eliberat din aceea.” 

Am privit la lucrarea măreață a lui Tommy acolo și o, cât era de 

frumoasă și un loc așa mare. Și toți oamenii, cum erau ei un grup sfințit, și 

cum Îl iubeau pe Domnul și am venit împreună în capelă să ne închinăm. 

Și eu le-am vorbit și au început să plângă. 
11 Apoi m-am dus la fratele Oral Roberts, un alt suflet mare și un 

slujitor al lui Dumnezeu. Umil...El s-a rănit pe sine însuși în timp ce eram 

acolo și doar mergând la platformă, el a trimis după mine să vin repede să 
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mă rog pentru el. Genunchiul lui, nu știa dacă s-a fracturat sau ce s-a 

întâmplat. Și în timp ce mă rugam, sângele din vene a mers împreună și a 

făcut un „V” mare în vârful genunchiului său. Și eu mi-am pus mâna pe 

vârful acestuia și gloria lui Dumnezeu a căzut în camera lui acolo și...El   

s-a ridicat și a venit cu mine la ușă. Și un caracter minunat... 

Apoi m-am uitat prin marea lui clădire... Dacă voi ați avut vreodată 

privilegiul s-o vedeți, ea cu siguranță este un---un---un memorial pentru 

credința unui om, ce poate el face când și-a stabilit să facă asta. O, eu 

niciodată...Am fost la Hollywood. Am fost în locuri diferite. N-am văzut 

niciodată nimic asemănător acelei clădiri în Tulsa, a fratelui Roberts, cum 

este făcută în forma Trinității. Și totul acolo înăuntru avea marmură de 

import și ce loc frumos. Și eu... să fiu sigur să văd reflecția. Când eu am 

ieșit să văd aceea, acele mâini care se întindeau după cupa 

binecuvântărilor și eu doar plângeam de bucurie.  

Să știu că tavanul chiar făcut din fire mici de aluminiu se împleteau 

laolaltă (n-am văzut niciodată așa ceva în viața mea)...Și când mă 

gândesc că un mic băiat, născut într-o adâncitură în Oklahoma, a realizat 

aceea prin credință. 
12 Am stat afară și am început să mă gândesc la asta. Nimeni nu era  

cu mine. Fratele Fisher m-a dus pe-acolo. Și m-am uitat primprejur și     

m-am gândit: „O, Dumnezeule, cred că slujba fratelui Oral a început din a 

mea. Slujba fratelui Osborn a început din a mea. Și eu m-aș rușina ca ei 

să vadă biroul meu: o mașină mică de scris care stă la capătul unei 

rulote”.  

Așa este: „O mașină mică de scris.” 

Și m-am gândit: „Păi, Isus n-a avut niciodată un birou, n-a avut 

deloc un birou. El niciodată...Niciun loc din biblie n-a spus vreodată că 

Isus a avut vreun birou.” 

Apoi am stat acolo și am plâns de bucurie să văd cum Dumnezeu 

l-a binecuvântat pe fratele meu și am ajuns să mă gândesc; ceva mi-a 

spus: „Dar cum este cu tine, vezi?” 

Am spus: „Păi, s-ar putea să fiu un ipocrit. Trebuie să fie că 

Dumnezeu n-a putut nici măcar să se încreadă în mine. Eu...Poate acela 

este motivul că este așa.” 

Și în timp ce stăteam acolo și lacrimile curgeau în jos pe obrajii 

mei, am privit la acea clădire măreață, ceva mi-a vorbit și mi-a spus: „Dar 

Eu sunt partea ta.” 

„În regulă, Doamne aceea este... Eu---eu voi fi partea ta.” Vedeți? 

Pentru că eu nu am iscusința educației, ca să mânuiesc lucruri mari ca 

acelea pe care Domnul le-a dat fraților mei care sunt în stare. Dar atâta 
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timp cât eu doar voi ține această cale...Vedeți? Acum, eu știu cum unii 

oameni de afaceri s-ar simți să asculte omul, despre cum Dumnezeu 

binecuvântează, dar amintiți-vă: „Dumnezeu este partea ta, de asemenea, 

frate. Dumnezeu este partea...” Când noi venim împreună, părtășiile 

noastre sunt la fel. Vedeți? Noi avem părtășie unul cu celălalt. 
13 Și acum s-a spus aici, că---că Cristos a intrat o dată pentru 

totdeauna în cort. Acum, noi aflăm că părtășia este bazată pe o 

înțelegere. Ea trebuie să fie în acel fel, căci părtășia este ceva ce nouă ne 

place să facem: să venim împreună. Este întocmai ca un bărbat tânăr și o 

femeie tânără care se întâlnesc unul cu celălalt și ei sunt o...Ei se iubesc 

unul pe altul și ei doar nu pot să nu se vadă unul pe celălalt. Noi știm, 

fraților și surorilor, cum ne-am simțit, cum v-ați simțit când v-ați întâlnit cu 

soțul și---și a fost o părtășie. În fiecare seară voi doar cu greu puteați 

aștepta până la timpul pentru întâlnirea voastră. Și tu ai vrut s-o duci 

undeva să mâncați ceva și voi să vă puteți așeza și să vorbiți și tu s-o 

privești. O---Este---este părtășie. Vedeți? 

Deci, înainte ca acolo să poată fi o părtășie, ea trebuie să fie 

bazată pe o înțelegere. (Vedeți?), pe o înțelegere. Și aceea este doar așa 

de adevărat cât poate fi. Și Dumnezeu, înainte ca noi să putem avea 

părtășie cu El, asta în primul rând, tot ceea ce ne face pe noi să dorim 

părtășia este, pentru că este ceva în noi care cere asta. 
14 Ascultați, părtășia în situațiile de dragoste, ca un bărbat tânăr și o 

femeie tânără, aceea este părtășie și ceea ce noi am putea numi 

(cuvântul grecesc) „phileo,” aceea este doar dragoste pământească. 

Dar părtășia în felul evangheliei aceasta este „agapao”, din 

greacă, „înaltă, dragoste divină”, așa cum am vorbit seara cealaltă de 

vedenia mea. Când voi sunteți acolo înăuntru, nu este nici masculin nici 

feminin. Ei sunt---ei sunt---noi suntem doar toți unul în Cristos. Și noi ar 

trebui să ajungem familiarizați cu acel fel de părtășie aici pe pământ, în 

același timp noi trebuie să avem respect unul pentru altul și să ne iubim 

unul pe altul și cele mai înalte gânduri pentru surorile și frații noștri și 

niciodată vreun lucru întinat. Noi nu trebuie să permitem nici măcar să 

intre în mințile noastre; doar să le măturăm afară. Căci noi suntem 

cetățeni ai Împărăției lui Dumnezeu; noi suntem un popor chemat afară și 

separat. Acela este motivul că vom putea veni înăuntru cu demnitate 

creștină, cu bărbați adevărați și femei adevărate cu cele mai înalte 

gânduri și---și cele mai bune unul pentru altul. Acela este felul în care noi 

ar trebui să o avem. 
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15 Acum, Dumnezeu a vrut părtășie. Și dacă noi, nu contează, dacă 

omul astăzi este un fiu căzut al lui Dumnezeu, există ceva părți din 

Dumnezeu încă în acel om în starea lui căzută. Voi luați astăzi un om care 

poate diviza un atom sau o moleculă sau oricum vreți voi să o numiți și 

poate conduce un avion cu reacție în jurul lumii în câteva ore și voi puteți 

vedea că el este...Ceva în el este o creație decăzută. Acum, el nu poate 

crea nimic, dar el poate perverti ceea ce a fost creat, în ceva să se 

îmbunătățească pe el însuși. Și aceea arată că omul n-a venit niciodată 

din viața animală, pentru că un animal construiește mereu același loc de 

locuit în care să trăiască. Dar omul își face o casă mai bună, o cale mai 

bună de trai, haine mai bune, mijloace de transport mai bune. Acum totul 

arată că ceva în spate... Chiar în starea lui decăzută, el încă este un fiu al 

lui Dumnezeu, căzut. 

Și atunci când el vrea părtășie și când noi vrem să facem curte și 

lucruri ca acelea, ele trebuie să vină pe o bază a unui acord. 
16 Acum, când Dumnezeu a făcut la început omul să aibă părtășie cu 

El, atunci acest om a fost în părtășie perfectă în grădina Edenului. El a 

fost în părtășie perfectă cu Dumnezeu. Și cum era în acea zi când 

Dumnezeu cobora în răcoarea serii și îl chema pe Adam. El și Eva 

apăreau și aveau părtășie cu Dumnezeu și ei aveau părtășie și erau în 

strânsă legătură unul cu celălalt. Acela este tocmai lucrul care ne cheamă 

împreună în felul acesta, stând împreună în locurile cerești în Cristos Isus, 

având părtășie în Duhul Sfânt. Nicio diferență în noi, noi suntem toți unul 

în Cristos Isus, în acea perfectă armonie a părtășiei. Nu există nimic 

asemănător cu asta pe care eu s-o fi aflat vreodată pe pământ, este să 

venim în părtășie în locurile cerești și să avem împărtășire, părtășie cu 

Dumnezeu și unul cu celălalt. Acum aceea este ceea ce a intenționat 

Dumnezeu în grădina Edenului. 

Apoi acea părtășie între Dumnezeu și om a fost ruptă prin păcat. 

Acum, Dumnezeu a făcut o bază și un teren pe care omul să poată 

rămâne sau să-și mențină părtășia lui. Și asta n-a fost printr-o strângere 

sau prin organizație sau---sau prin educație. Asta a fost pe baza sângelui 

vărsat și acela este singurul loc de părtășie pe care noi îl avem azi cu 

Dumnezeu și singurul loc de întâlnire; este prin Sângele lui Isus Cristos. 

Aceea este exact corect. Înțelegeți? 
17 Acum, noi am încercat să ne organizăm ca să avem părtășie. Tu 

te rupi de celălalt grup când tu faci aceea. În regulă. Noi am încercat să-i 

educăm pentru părtășie. Și ce obținem noi? Păi, noi avem o grămadă de 

idioți educați. Și aceea---aceea---aceea este oribil pentru un predicator să 

facă o declarație ca aceea, dar acela este adevărul. 
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Eu...Ceva mi s-a întâmplat acum câteva săptămâni. Și eu sunt 

hotărât, cu ajutorul lui Dumnezeu, niciodată să nu mai fiu negativ despre 

ceva, chiar să-mi pun toată inima mea și să-mi amintesc sau nu contează 

cât costă (Vedeți?), fiți sinceri și jos până în adâncul ei. Și acela este 

adevărul. 

Și oamenii doar se educă pe ei înșiși până când ei vor...ei se 

educă departe unul de altul. Ei primesc complexe. Tu nu primești niciun 

complex prin Sângele lui Isus Cristos, tu primești dragoste. Acolo este 

unde...aceea este...Tu primești dragoste, nu un complex, că: „Eu sunt un 

pic mai mare decât altcineva, un pic mai bun decât altcineva și știu un pic 

mai mult decât altcineva.” Tu doar ai brațele tale în jurul fiecăruia și este o 

bază a dragostei: prin Sânge. Sângele curățește. 
18 Acum, iub...părtășia vine prin dragoste. Și dragostea cere părtășie. 

Dacă tu îți iubești soția, tu doar trebuie să stai cu ea și să vorbești cu ea. 

Dacă tu îți iubești prietenul, tu trebuie să stai cu el și să vorbești cu el. Și 

dacă tu Îl iubești pe Dumnezeu, trebuie să fie o bază pentru părtășie. Tu 

nu poți avea părtășie desăvârșită și---și trăire fără aceste acorduri. 

Tu nu poți să te căsătorești fără o înțelegere. Tu nu poți avea o 

soție fără vreo înțelegere. Și acea înțelegere este bazată pe legământul 

tău. 

Tu nu poți avea părtășie cu Dumnezeu fără să vii la învoiala lui 

Dumnezeu. Și există un lucru de bază pentru părtășie și acela este 

Sângele, numai Sângele. Aceasta a fost calea lui Dumnezeu de la început 

și va fi până la sfârșit. Singurul loc de părtășie este prin Sânge. 
19 Acum, noi aflăm în vechiul testament, că Dumnezeu avea un 

singur loc de întâlnire, un singur loc. Singurul loc unde El se întâlnea cu 

poporul Lui era într-un loc, Cortul. Și acela era sub sângele vărsat. 

Singurul loc unde Dumnezeu a întâlnit poporul Lui era sub sângele vărsat.  

Acela este singurul loc unde El se poate întâlni cu noi astăzi. 

El nu putea să se întâlnească cu noi ca o organizație. El nu se 

poate întâlni cu noi ca un grup intelectual. El poate doar să se întâlnească 

cu noi așa cum noi avem părtășie, așa cum venim sub Sângele Fiului 

Său, Isus Cristos. Acela este singurul loc de bază unde noi ne putem 

întâlni. 

Acum câtva timp, eu dedicam o adunare. Ei mi-au cerut să-mi 

retrag cuvintele... Un frate jos în Tennessee, uit care era numele lui acum, 

„Biserica lui Dumnezeu”, acolo jos. Și eu am spus: „Dumnezeu este o 

Ființă.” 
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Acum, Dumnezeu nu este doar ca al tău....ca aerul. Dacă El vroia, 

tu nu ar fi trebuit niciodată să cauți Duhul Sfânt: ar fi fost în tine, pentru că 

El a umplut tot spațiul și lucrurile. Dumnezeu este omniprezent. Sigur, prin 

a fi atotștiutor, cunoscând toate lucrurile. Dar Dumnezeu are un loc de 

locuit pentru că El este o Ființă. Exact corect. Și Dumnezeu locuiește prin 

părtășie cu sângele vărsat al Fiului Său și doar acela. Amin. Nu pe 

confesiunea noastră sau alăturare, ci pe Sângele vărsat noi Îl întâlnim pe 

Dumnezeu față în față. 
20 Acum, Iov a crezut aceea. Cea mai veche carte din 

Testamentul...Dumnezeu l-a întâlnit pe Iov pe baza părtășiei, prin jertfa 

arsă și sângele vărsat. Amintiți-vă, Iov a spus: „Dacă cumva fiii mei au 

păcătuit și dacă ei au păcătuit, eu doar voi oferi o ardere de tot,” pentru că 

aceea este tot ce Dumnezeu a cerut. Dumnezeu a cerut numai sângele 

vărsat, jertfa arsă. Și Iov a dat o jertfă pentru copiii lui. 

Și noi ne dăm seama ce s-a întâmplat în perioada acelui timp în 

care o furtună a venit și i-a omorât copiii, i-a luat toate vitele. Și noi știm 

cât a fost de îndurerat și cât a fost de tulburat. Dar a venit un timp când 

Dumnezeu a restaurat totul înapoi lui Iov. 

Și când a fost pe grămada de cenușă, acolo, scărpinându-și 

bubele și soția lui a spus: „De ce nu blestemi pe Dumnezeu și să mori?” 

El a spus: „Tu vorbești ca o femeie nebună.” Și când oamenii au 

venit să-l binecuvânteze, în loc de aceea, ei i-au întors spatele și l-au 

numit un păcătos secret. Iov știa că n-a păcătuit, pentru că el a împlinit 

cerințele lui Dumnezeu. 
21 Acum accidentele și necazurile nu se întâmplă oamenilor pentru 

că ei sunt păcătoși, pentru că eu am văzut păcătoși care prosperă și merg 

în continuare. Dar pe baza părtășiei este---este.  

Pentru că un om prosperă în afaceri, aceea nu-l face pe el cu 

adevărat un creștin, pentru că sunt mulți păcătoși care prosperă. Așa 

este. 

Ce? Părtășia noastră nu este pe baza a cât de multă prosperitate 

ne dă Dumnezeu, ci pe baza venirii sub Sângele vărsat și să avem 

părtășie unul cu altul. Aceea este unde stă adevărata parte a creștinătății. 

Aceea este ceea ce face aceste adunări atât de reale, că oamenii vin pe 

acele baze ale Sângelui vărsat, noi avem lucruri în comun; noi stăm în 

locurile cerești. 
22 Acum, lui Iov i s-a spus de către soția lui: „De ce nu blestemi pe 

Dumnezeu și doar să mori?” 

El a spus: „Acum, el n-a numit-o femeie nebună; el---el a spus: „Tu 

vorbești ca o femeie nebună.” El n-a spus că ea era nebună, ci că a vorbit 
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în acel fel. A spus: „Domnul a dat și Domnul a luat. Binecuvântat fie 

Numele Domnului.”, căci el știa că a împlinit cerințele lui Dumnezeu. El   

s-a închinat lui Dumnezeu pe baza Sângelui vărsat și a jertfei arse și a 

stat tare pe asta. Nu contează ce s-a întâmplat, el încă a știut că era 

îndreptățit, pentru că el a împlinit cerința lui Dumnezeu. 

Nu contează cât de mult încearcă ei să te numească un fanatic 

sau un holy-roller sau orice vor ei să spună, atâta timp cât știi că tu ai 

împlinit cerințele lui Dumnezeu și ești pe baza sângelui vărsat al lui Isus 

Cristos, tu stai îndreptățit în Prezența lui Dumnezeu. Tu nu trebuie să 

aparții la vreun anumit grup; tu doar trebuie să fii pe acele locuri acolo 

pentru părtășie. 
23 Acum, Dumnezeu a început să restituie lui Iov. El i-a restituit 

bunurile lui, animalele (turmele) și totul, dublu. Dar ați observat despre 

copiii lui: Dumnezeu i-a restituit înapoi copiii lui Iov. N-a spus că El i-a 

dublat, ci că El i-a restituit lui înapoi. Întrebarea este, unde au fost ei? Ați 

luat vreodată un gând referitor la aceea și să citiți cartea lui Iov? Ei erau în 

glorie, așteptând după el, pentru că el a oferit o jertfă sub sângele vărsat 

și el a știut unde erau ei așteptând după el, sub sângele vărsat... Acum, El 

niciodată n-a spus că El i-a dat înapoi un alt grup de copii, ci El---El i-a 

restituit...Dumnezeu---lui Iov copiii lui pentru că ei așteptau după el sub 

sângele vărsat al jertfei. 
24 În pustie, cortul, a existat o cale făcută pentru părtășie pentru 

credincios. Acum, primul lucru care a fost luat...Ei au luat o vițea roșie și 

ea nu trebuia să aibă nicio pată pe ea. Și această vițea roșie a fost un 

simbol al Sângelui lui Isus, roșu. Roșu exprimă un cuvânt rău uneori, 

despre luminile roșii și așa mai departe, avertizări. Dar Sângele de 

asemenea vorbește. Roșu este de asemenea o culoare de ispășire. 

Ați observat vreodată, chiar în lumina științei; luați roșu și priviți 

prin roșu la roșu; acela este alb. Ați încercat vreodată aceea? Priviți la 

roșu prin roșu; el este alb. Și atunci când Dumnezeu privește la închinător 

prin sângele Fiului Său, nu contează cât de roșii purpurii pot fi păcatele 

lui, el este tot așa de alb ca zăpada și gata pentru părtășie. Roșu prin 

roșu devine alb. 
25 Acum, observați că vițeaua roșie trebuia omorâtă afară din tabără, 

modelul perfect al lui Cristos. Ea trebuia să fie arsă până la cenușă. 

Copite, coarne și în întregime, trebuiau să fie arse să facă o apă de 

separare. 

Acum, sângele ei era strâns într-o tavă și dus de către preot la ușa 

cortului și acolo erau puse șapte dungi peste ușa cortului cu sângele 



12                                                                                        P Ă R T Ă Ș I E 

acelei vițele, care reprezenta pe Cristos. Acum, acum observați (O, este 

frumos aici!) și acel sânge pus pe ușă era pus cu cedru și isop și stacojiu. 

Stacojiu era o lână vopsită. Și isopul era o buruiană obișnuită sau 

florile lui. Și cedrul era un lemn care este roșu cu alb în el. O, vai, să 

intrăm în acele simboluri și noi nu vom merge la amiază acasă. Corect. 

Înăuntrul acelor simboluri...Ce frumos! 
26 Vreau să atrag atenția voastră la un singur lucru aici, mai ales, 

care este isopul. Isopul era aplicarea... Sângele era aplicat cu isop. Și 

isopul este tot așa obișnuit ca buruienile. Și sângele este aplicat prin 

credință, ceva obișnuit: te întinzi și îl iei de oriunde, vedeți. Aceea-i cum 

este aplicat sângele. Tu nu trebuie să mergi în ceva loc să-l iei; doar iei 

buruienile, lucruri obișnuite, prin simpla credință în Cristos și crezi. Și 

Sângele este aplicat pe ușa inimii voastre prin credință, credință simplă.  

Doar credeți-l pe El. Nimic nu trebuie să aduceți, ceva diferit, doar 

credința pe care o aveți acum. 

Dacă sunt oameni bolnavi aici, vă provoc să luați acea credință 

simplă pe care o aveți și aplicați, prin credință sângele lui Isus Cristos bolii 

voastre și urmăriți ce se întâmplă. Orice persoană de-aici care simte că tu 

ai un dar în interiorul tău, ceva că---că nu-ți pasă ce faci, ci doar ceva că 

Dumnezeu te mișcă să faci, aplică Sângele prin credință simplă pentru 

aceea și urmărește ce ia loc. Doar încearcă asta o dată și vezi. Doar dă 

năvală în aceasta și tu vei vedea ce ia loc. 
27 Ascultați, apoi această cenușă a acestei vițele...Cum am putea sta 

cu asta! Ce lecție frumoasă pentru cândva într-o adunare în aer liber sau 

ceva asemănător, să luăm fiecare din acele simboluri și să aducem acel 

isop, să aducem stacojiul, lemnul de cedru, care era crucea și sângele și 

așa mai departe, cu acest cedru cu care era amestecat. Acum, noi am 

putea doar lua o seară pentru fiecare din acele simboluri și să le 

prezentăm. 

Dar repede, urmăriți acum. Ei au luat cenușa vițelei și au pus-o în 

curți să se folosească ca apă de separare, să spele necredinciosul în 

apele de separare pentru curățire, căci noi suntem acum spălați de apa 

Cuvântului Lui Dumnezeu, ne spală. 

Și apoi, urmăriți credinciosul care vine acum. Primul lucru pe care 

el l-a făcut este să intre în curte și să asculte și să primească. Primul lucru 

care a luat loc este că el a luat Cuvântul mai întâi. Cuvântul i-a fost 

predicat lui așa cum se face acesta unui păcătos. Și este aplicat. Acelea 

sunt apele de separare, căci noi suntem spălați prin apa Cuvântului. 

Vedeți? Acum, ceea ce noi încercăm să facem... 
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28 Acum, ascultați cu atenție, noi ne apropiem de adevăratul loc de 

părtășie, ce înseamnă părtășia creștinului real, născut din nou în Duhul 

Sfânt. O, dacă voi puteți prinde ideea, frate, tu ai vinde tot din lume chiar 

atunci, dacă tu poți numai să o prinzi. 

Acum, credinciosul vine mai întâi și el ascultă Cuvântul. Credința 

vine prin auzire. Adu-ți isopul tău. Credința vine prin auzire, auzirea 

Cuvântului apei de separare. Vedeți? Acest necredincios venind la 

judecată, primul lucru dacă omul a căzut. Primul lucru pe care l-a făcut, el 

a venit la judecată și a fost stropit cu cenușa acestei vițele, numită apele 

de separare, arătând că ceva a murit, că cenușa acestei vițele a murit 

pentru păcatele lui. 

Aceea este ceea ce aduce predicarea evangheliei, ape de 

separare. Tu ai început să afli că tu erai păcătos. Cineva a murit pentru 

tine. Dumnezeu ți-a dat Cuvântul Său, a promis Sângele, Fiul. Apoi, tu-l 

primești prin credință, prin aplicarea cu isop. Vedeți, prin credință tu te-ai 

întins și ai luat apele de separare, Cuvântul. 
29 Acum, următorul lucru pe care-l faci, tu pornești: tu nu ești încă în 

părtășie. Acolo este unde, desigur, nu sunt de acord cu voi, frații mei 

baptiști. Da, domnule. Mulți dintre ei spun: „Păi, tu primești Duhul Sfânt 

când tu crezi.” 

Și cineva mi-a pus o întrebare, aici nu demult, a pus-o pe 

platformă: „Frate Branham, ai citit tu vreodată originalul? Greaca spune că 

tu primești Duhul Sfânt când tu crezi.” 

Aș fi vrut ca tu să-mi fi adus acel Diaglott. Aș dori ca tu să-mi fi 

adus acel Lexicon grecesc care spune aceea. El nu spune aceea. El 

spune: „Ați primit voi Duhul Sfânt de când ați crezut?” nu, „când ați 

crezut,” ci „de când voi”...Eu am Diaglott Emphatic al traducerii originale 

ale Evre...de la cetatea Vaticanului, din originalul grecesc. Eu am cea 

Aramaică și multe altele care dovedesc că el a spus: „Ați primit voi Duhul 

Sfânt de când ați crezut?” Ei erau credincioși și Pavel a spus: „Ați primit 

voi Duhul Sfânt de când ați crezut?” 

Acum, ei n-au venit încă în părtășie deplină. Și Pavel și-a pus 

mâinile peste ei, ei au primit Duhul Sfânt și apoi puterea lui Dumnezeu a 

căzut peste ei și ei au vorbit în limbi și au profețit: apoi ei au fost umpluți și 

în părtășie perfectă cu restul bisericii. Aceea este singura bază. 
30 Observați, noi am venit la apa de separare, aplicată cu isop, 

buruiană, credință obișnuită. Apoi ce face el? Îl întoarce apoi către ușa 

cortului. 
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Acum, înainte...acolo înăuntru este unde Domnul este în a Lui...în 

locul sfânt, înăuntru. Acum noi putem chiar lua asta dinăuntru de-acolo și 

să mergem mai departe în sfânta sfintelor și așa mai departe. 

Dar acum, să luăm asta doar în acest fel: când el vine la ușă, pe 

ușă sunt șapte dungi de sânge. Înainte ca el să intre în această părtășie, 

el trebuia să recunoască căci acest Sânge l-a curățit de păcatele lui, care 

este sfințire, separare. După ce noi...Cuvântul a fost aplicat, noi l-am 

primit, acum noi mergem sub Sânge. „Sunt trei care poartă mărturie în 

ceruri: Tatăl, Cuvântul și Duhul Sfânt. Aceștia trei sunt unul. Sunt trei care 

poartă mărturie pe pământ (1 Ioan 5:7) apa, sângele și Duhul. Ei nu sunt 

unul, dar sunt de acord în unul. Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt sunt unul, dar 

apă, sânge și Duh sunt de acord în unul pentru că tu poți fi justificat fără 

să fii sfințit. Tu nu poți avea pe Tatăl fără să-L ai pe Fiul. Tu nu poți să-L ai 

pe Fiul fără să ai Duhul Sfânt. Deci ei sunt unul. Dar când tu ești 

neprihănit prin credință tu nu ești sfințit încă și tu nu poți fi sfințit...și---și 

când tu ești sfințit atunci tu nu ai primit încă Duhul Sfânt. 
31 Acum, elementele care au venit din trupul lui Isus au fost apă, 

sânge și duh. Ce vine din trupul Lui natural este ceea ce constituie noua 

naștere. Ce este---ce este când se naște un bebeluș, care este primul 

lucru care se întâmplă? (Scuzați-mă, surorilor!) Care este primul lucru 

care se întâmplă? Apa se rupe. Care este lucrul următor? Sânge. Care 

este următorul lucru? Viață. Exact corect. 

Ceea ce constituie nașterea naturală este un model al nașterii 

spirituale. Care este primul lucru? Apa, sunt apele de separare, 

justificarea prin credință așa cum fratele a citit scriptura în această 

dimineață, Romani 8 sau Romani 5, justificarea prin credință. Care este 

următorul lucru? Curățirea, sfințirea. Luând cana și justificarea este a o 

ridica. Sfințirea este curățirea lui. Apoi el este gata pentru umplerea cu 

Duhul Sfânt. Vedeți? Cuvântul „a sfinți” este un cuvânt care înseamnă 

„curățit și pus deoparte pentru slujbă,” dar nu în slujbă. 

Acolo este unde eu dif...Voi, frați nazarineni și Sfințenia 

Pelerinului, care cred că sfințirea este întreaga lucrare a Duhului Sfânt, ea 

nu este. Sfințirea vă curățește, dar Duhul Sfânt vă umple. Paharul este 

pus deoparte pentru slujbă, dar nu în slujbă până când el este pus în 

slujbă de către Duhul Sfânt și umplut cu Duhul Sfânt. Vedeți? Asta este. 
32 Acum, urmăriți, acest bărbat: Mai întâi, el a primit asta prin apele 

de separare. „Credința vine prin auzire.” Al doilea, lemnul de cedru. El---El 

a fost aplicat acum. Voi vedeți, el---el a avut...Tu trebuie să recunoști 

Sângele care îl curățește. El nu este încă în biserică. El nu este încă în 

părtășie, dar el este pe drum într-acolo. El a auzit Cuvântul: „Credința vine 



 15 

 
 

prin auzire.” Apoi el se uită și recunoaște acele șapte dungi. Noi am avut 

timp să luăm aceea: „Cele șapte dungi au însemnat cele șapte epoci ale 

bisericilor sau șapte dispensații sau oricum ați dori să le numiți, că prin 

fiecare epocă Dumnezeu recunoaște numai Sângele. Vedeți? 

De la Geneza până la sfârșitul Apocalipsei, este Sângele care 

curățește. Acea fâșie roșie a condus peste tot prin Biblie de la o copertă la 

cealaltă. Prin Sânge este baza părtășiei. Este exact corect. Singurul teren 

al fundației pentru părtășie nu este prin organizație sau cooperări; este 

prin Sângele lui Isus Cristos unde Sângele ne curățește de păcatele 

noastre și ne aduce într-un loc comun. 
33 Acum, el era fariseu, saducheu sau orice putea el fi, el avea un 

drept la acea părtășie. Dar el n-a putut fi din cauză că era fariseu, din 

cauză că era saducheu; el a venit în acea părtășie prin a veni sub Sânge. 

Iată-l pe el că merge către zid acum. El recunoaște aceste șapte epoci. 

În șase mii de ani, Dumnezeu a construit lumea. A Șaptea mie 

este modelul Mileniului, odihna Lui. 

Acum, așa cum am spus seara trecută, la două mii de ani, ceva   

s-a întâmplat. Primii două mii de ani, Noe a construit arca. Următorii două 

mii de ani, Cristos a venit. O mie nouă sute șaizeci, aproape de 

sfârșit...Vedeți? Acum a șaptea...Așa cum Dumnezeu a lucrat și a zidit 

lumea în șase zile, șase mii de ani (că noi știm că scriptura vorbește că o 

zi este o mie de ani în cer) și a șaptea mie ...Biserica a trudit împotriva 

păcatului pentru șase mii de ani și a șaptea mie este Mileniul și 

memorialul întregii creații, că Dumnezeu a răscumpărat biserica Lui. I-a 

spus lui Adam: „În ziua când mănânci din acesta, în acea zi mori.” 

Când El lasă un om să trăiască prin o mie de ani este modelul și 

memorialul că El nu va mai distruge omul și acolo niciodată nu va mai fi 

păcat, că el este înapoi în părtășie cu Dumnezeu, etern. Amin. Așa este. 

Noi suntem chiar la asta acum. 
34 Acum, noi ajungem la ușă, recunoscând Sângele. Apoi când voi 

veniți sub Sânge, voi mergeți în sanctuar, acoperiți de prezența sfintei 

sfintelor, Gloria Shekinah, toată în sanctuar. Când acesta a fost dedicat, 

tot locul a ajuns plin cu fum, când Solomon a dedicat templul. 

Mai întâi, apele de separare, încă nu chiar... Recunoaște Sângele; 

tu ești pe drum; tu ești la ușă. Următorul, în sfânta sfintelor. Ce aș spune 

despre aceea? Luther, sub justificare, crezând Cuvântul; Wesley sub 

sfințire, la ușă; penticostalii, în Duhul Sfânt și părtășia și Gloria Shekinah. 

Tu nu poți sta afară la ușă și să privești înăuntru și să spui: „Ce se 

întâmplă cu acei oameni?” Tu trebuie să vii înăuntru să întâlnești acel 
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Sânge și să intri în Gloria Shekinah. Apoi puterea lui Dumnezeu începe să 

se reverse. Atunci tu începi să vezi ce ia loc. Tu vei...Așa cum am spus 

seara trecută despre venirea în apă, tu trebuie să ajungi să intri în ea; 

înainte să știi despre ce este vorba. 
35 Acum, acolo...Întocmai cum trăiți voi viața voastră, voi trăiți în 

același lucru. Și dacă...Voi locuiți într-o casă numai în trei camere. 

Dumnezeu a locuit într-o casă cu trei camere: suflet, trup și duh. 

Dumnezeu a locuit într-o---într-o casă cu trei încăperi: este Tatăl, Fiul și 

Duhul Sfânt. Și voi locuiți într-o casă cu trei camere. Duhul vine la o casă 

cu trei camere: justificare, sfințire și botezul cu Duhul Sfânt. 

Și voi locuiți într-o casă cu trei camere, în natural. Mai întâi, aveți 

bucătăria. Următoarea, aveți o cameră de primire. Și următoarea, pe care 

voi o aveți este un dormitor. 

Observați un cuplu tânăr, înainte ca ei să poată avea completă, o 

dragoste fileo sau iubirea fileo...Înainte...Care este primul lucru? Este că 

ei își fac o promisiune unul celuilalt. Ei se căsătoresc. Și ei locuiesc în 

această casă cu trei camere. Acum, voi ați putea avea două dormitoare. 

Voi ați putea avea în plus o cameră de luat masa, dar voi totuși locuiți 

numai în trei încăperi. Și voi locuiți în acest trup, ca o casă cu trei 

încăperi: suflet, trup și duh. Totul, la care voi...pe oriunde vrei să treci, în 

natură sau orice altceva, totul vine la acele trei. Dumnezeu este perfect în 

acel număr trei. 
36 Acum, observați aceasta acum așa cum vine. Ei merg în bucătărie. 

Pentru ce? Să mănânce, voi mâncați în bucătărie. Aceea este prima. 

Următoarea, voi mergeți în cameră să vorbiți despre, recunoaștere, 

făcându-vă mărturisirea. Dar apoi, când voi mergeți în dormitor, aceea 

este când viața voastră de căsătoriți este completă. Ea este pregătită 

atunci, viața este, pentru cei mici și așa mai departe. 

Aceea-i ce este biserica, când ea vine prin justificare, sfințire, în 

botezul cu Duhul Sfânt. Ea este în durerile nașterii, biserica este, atunci 

ea dă naștere celor mici, strigând: „Dumnezeul meu, Dumnezeu meu!” 

Înțelegeți? Ava, Tată! Vedeți? 

Aceea este cum venim noi prin acele elemente în prezența lui 

Dumnezeu pentru părtășie. Părtășia este recunoscută numai sub 

Sânge. 
37 Omul de-afară, care stă în justificare, el poate auzi Cuvântul. El ar 

putea fi un orator de orice fel care ar putea explica acel Cuvânt în felurile 

în care---în care... celălalt ins nu știa nimic, dar totuși, dacă el n-a pășit 

prin acele elemente înăuntru sub Sânge pentru părtășie și în Gloria 

Shekinah, el nu știe despre ce vorbim noi. Dar aici, unde noi toți am primit 
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Duhul Sfânt, noi suntem pe deplin unul, pentru că noi toți am băut din 

același Duh. Indiferent că suntem Unitarieni, Duotarieni, Trinitarieni, 

Cincitarieni, „Adunările”, „Sfințenia Penticostală”, orice este asta, noi 

suntem toți unul în Isus Cristos, căci printr-un Duh noi toți suntem 

botezați, după ce am fost sfințiți, într-un singur Duh. Justificarea sunt 

apele de separare, apoi sfințirea: curățirea sufletului nostru. Și când noi 

intrăm în sfânta sfintelor unde este Gloria Shekinah, prin acel singur Duh 

noi suntem botezați în acel singur trup și avem părtășie cu Dumnezeu. 

Amin. 
38 Dumnezeu a venit înapoi cum a fost El în grădina Edenului, având 

comuniune cu sufletele noastre, vorbindu-ne. Nu-i de mirare că oamenii 

care stau pe-afară cu o educație intelectuală, încearcă să afle ce fac 

acești oameni acolo înăuntru...Voi nu veți fi niciodată în stare s-o faceți  

prin apele de separare doar. Voi trebuie să recunoașteți că acel animal 

sau acea ființă care a murit pentru tine, a avut un trup care s-a dat, el a 

avut sânge care a fost vărsat și are viața care vine înapoi peste tine. Isus 

este acea apă de separare. „La început a fost Cuvântul și Cuvântul a fost 

cu Dumnezeu și Cuvântul era Dumnezeu.” Acesta este Dumnezeu. 

Mesajul lui Dumnezeu către tine că: Isus a murit pentru tine; apele de 

separare. 

Sfințirea este ceea ce ne curățește. Și Duhul Sfânt care vine din 

El...Motivul că viața animală nu le-a putut da Duhul Sfânt este pentru că 

animalul, viața care era în animal, când acea viață a fost luată, ea era 

viața animalului. Ea n-a coincis cu viața umană, pentru că animalul nu are 

suflet. Dar când Isus a murit, atunci El n-a fost numai om, ci El a fost 

Dumnezeu și om, Dumnezeu învăluit în om. Și când acea Celulă a fost 

ruptă, Dumnezeu a avut curs liber iarăși să vină înapoi prin Sângele 

vărsat, să sfințească și să trăiască în fiecare vas care ar îndrăzni să 

primească botezul cu Duhul Sfânt. Iată de ce noi avem acea părtășie. 

Aceea este ce face lucrul real. Este ceva ca aceea. 
39 Dumnezeu are o pregătire. Acela este motivul că acești oameni 

sunt fericiți. Aceea este ce-i face pe oameni în felul în care sunt ei, pentru 

că ei au venit în această sfânta sfintelor. Ei sunt sub puterea lui 

Dumnezeu. Ei---ei umblă în---în frumusețea învierii Lui. Păi desigur, acel 

Dumnezeu care a înviat, locuind în acea sfântă a sfintelor...Vă spun ce   

s-a întâmplat. Voi priviți-i cum se îndreaptă. Viețile vechi moarte cu care 

noi n-am putut face nimic, priviți ce li se întâmplă lor. 
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Ei bine, într-o zi ei au lăsat toiagul lui Aron acolo înăuntru. Vai, vai! 

Când ei au venit înapoi în (anul) ziua următoare să-l ia, el a înflorit și avea 

deja viață în el și avea frunze și flori. 

Și voi luați orice viață veche moartă și așezați-o în acea sfânta 

sfintelor pentru un timp și lăsați-o să vină prin acel proces al Sângelui, 

apei și sfințirii și apoi mergeți în sfânta sfintelor, ea va înflori, dacă ea este 

cea mai scorțoasă femeie din oraș sau cel mai înrăit jucător de noroc care 

există. Voi îl veți auzi că se ridică la micul dejun într-o dimineață și dă o 

mărturie care va scutura șindrila de pe vârful casei de-aici. De ce? Este 

pentru că el a venit într-o părtășie; acea viață moartă a fost reînnoită iar. 
40 Acum, voi puteți lua toiagul lui Aron și să-l așezați pe apele de 

separare, el nu va face aceea. Așezați-l pe Sânge, el nu va face aceea. 

Dar după ce el ajunge prin Sânge în sfânta sfintelor, acolo este unde vine 

părtășia, acolo este unde vine viața. Viața vine prin Duhul. Amin. 

Atunci Dumnezeu a făcut un remediu pentru aceea. În încheiere 

aș putea spune aceasta: în grădina Edenului, când Dumnezeu a văzut că 

copiii Lui au păcătuit și au plecat de la El, Dumnezeu Însuși, care este 

Judecătorul suprem, a făcut o împăcare astfel ca El să poată restaura 

acea părtășie pentru creaturile Lui prin sângele vărsat al unui animal. Și 

acel sânge vărsat a ținut pentru mulți ani sub...vorbind despre venirea lui 

Cristos. 

Dar într-o zi, acum o mie nouă sute de ani, Dumnezeu a făcut o 

părtășie completă să restaureze, nu într-un cort așa cum a spus El, făcut 

de mâini (unde preotul mergea în fiecare an cu sânge pentru popor și 

pentru el însuși), ci pentru această zi, Isus, o dată pentru totdeauna, a 

cumpărat o părtășie eternă pentru noi. Nu în fiecare an să facă o 

comemorare să  meargă înapoi și să se spună: „Ei bine, eu am păcătuit.  

Eu am făcut aceasta și m-am dus și am făcut aceasta” și să jertfească un 

alt miel și---și altceva... El.. 

Isus, o dată pentru totdeauna, El a desăvârșit pentru totdeauna pe 

aceia care au venit în acea părtășie, cu o binecuvântare eternă, eternă 

părtășie, cu o Prezență eternă a lui Dumnezeu, cu---cu puterea Duhului 

Sfânt, nu într-un simbol afară dincolo sau cu niște cuvinte sau în ceva 

teologie, ci Duhul Sfânt în voi! Puterea lui Dumnezeu care L-a înviat pe 

Cristos din mormânt este făcută vie în voi și voi sunteți o creatură nouă. 

Atunci voi sunteți un fiu și o fiică a lui Dumnezeu. O, frate, asta este. O, 

este nevoie de sângele lui Isus Cristos să slujească. Este nevoie de 

putere; Viața care era în acel Sânge. 
41 Vedeți, este un element al vieții în sânge. Viața este în celula de 

sânge. Viața vine de la sexul masculin, nu de la femeie. Femeia nu poate 
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produce viață, din cauză că ea (este)---are oul. Și ea produce oul, dar 

masculinul produce germenele. Germenele de viață vine de la mascul 

pentru că el este în celula de sânge. Și în acea celulă de sânge stă viața. 

Și în celula de sânge, în starea---în cazul lui Isus...n-a fost o afacere 

sexuală a unui bărbat, ci puterea creatoare a lui Dumnezeu. El a creat o 

celulă de Sânge în pântecele Mariei cu acel ou care a dat naștere Fiului 

lui Dumnezeu, care a fost cortul în care a locuit Dumnezeu Însuși. 

O, frate...Într-una din aceste zile eu vreau să predic despre super 

semn pentru voi. Fiecare vroia un semn și Dumnezeu le-a dat un super 

semn. Și super semnul a fost: „Nouă ni s-a născut un Copil, nouă ni s-a 

dat un Fiu,” super semnul, unul care trebuia să fie pentru totdeauna o 

comemorare că Dumnezeu însuși și-a făcut Lui Însuși un trup și a venit 

jos. El Însuși a venit de la Dumnezeu să devină rudenia noastră. Aleluia! 

Dumnezeu a devenit om, și-a întins cortul Său ca să locuiască cu noi. 
42 Vorbind despre un super Semn, El putea veni ca un Înger dacă 

vroia. El putea veni ca un bărbat pe deplin matur, nu un Copilaș, plângând 

pe o grămadă de balegă... Vorbind despre un super Semn, acesta este un 

super Semn adevărat: un Copilaș, Iehova plângând ca un Copilaș, un 

super Semn. O, vai! 

Apoi oamenii care au spus că El era doar un profet. O, vai! Super 

Semnul: Iehova, ca un băiat, jucându-se; Iehova, un bărbat trudind în 

atelierul de tâmplărie; Iehova, El Însuși făcut trup și a locuit printre noi, 

întinzându-și cortul aici jos, și-a făcut Lui Însuși un Trup în care să 

locuiască; să aibă o celulă de Sânge, încât acea celulă de Sânge, putea fi 

ruptă...Aleluia! Acela a fost Mielul lui Dumnezeu care a fost înjunghiat de 

la întemeierea lumii, care ne aduce răscumpărare eternă. Biblia a spus 

astfel aici. Asta ne-a adus răscumpărare eternă.   

Noi suntem cumpărați prin prețiosul Sânge al lui Isus Cristos care 

ne-a dat Viață Eternă. Cum a făcut El asta? Eu nu știu. 
43 Voi știți, diavolul întotdeauna a căutat să afle cine era El. Într-o zi, 

ei au spus: „Dacă El este Mesia, El va---El va face cu siguranță niște 

semne neobișnuite.” 

El a spus: „Dacă Tu ești Fiul lui Dumnezeu, transformă aceste 

pietre în pâine.” Mesia este un lucrător de miracole. El încă este. El a fost 

întotdeauna. Cu siguranță „Mesia” era „Cel Uns.” 

Cel uns este astăzi Biserica Mesianică, această biserică, această 

biserică a celor născuți din nou. Această biserică a venit prin apă 

(„Credința vine, prin auzire”), prin sânge (viață curățită), prin Botezul 

Duhului Sfânt, (Duhul Sfânt este Cel Uns, biserica mesianică). Glorie! De 



20                                                                                        P Ă R T Ă Ș I E 

ce? Biserica mesianică va avea semnele lui Mesia în ea! Sigur, pentru că 

ea este biserica mesianică. Ea este biserica lui Mesia. Amin. Brrrrr! Aceea 

mă face să mă simt tot atât de bine cum s-a simțit acel ins cu puțin timp în 

urmă. Da, domnule. O biserică mesianică cu o putere mesianică, cu 

semne mesianice. (Amin. Acolo sunteți.) Acolo este unde aveți voi 

părtășie. O, nu există nimic ca asta. Este perfect. 
44 Acum, gândiți-vă la Iehova care face un lucru ca acela. Aici era El. 

Diavolul s-a uitat la el, a spus: „Mă întreb dacă acela este într-adevăr Fiul 

lui Dumnezeu. Mă-ntreb, este acela doar un profet obișnuit sau este acela 

Fiul lui Dumnezeu?” El a spus: „Dacă Tu ești Fiul lui Dumnezeu, 

poruncește acestor pietre să fie transformate în pâine.” Vedeți, el era un---

într-adevăr un băiat intelectual. El---el---el într-adevăr știa despre ce 

vorbea. 

Dar Isus a spus: „Este scris.” 

Atunci, el L-a dus sus și a continuat să încerce să afle. Într-o zi, el 

l-a avut într-o --- în curțile neamurilor. Și continua să se întrebe: „Ar putea 

fi acela?” Vedeți? Dumnezeu cu adevărat a tras lâna peste ochii lui Satan 

când acel super Semn a venit. N-a știut cine era El. „Cum putea fi Iehova 

născut într-o iesle? Cum putea Iehova să plângă ca un copilaș și să 

poarte scutece?” Păi, sigur. El a trecut pe lângă... Isus a fost sacrificiul de 

sine a lui Dumnezeu. 
45 Eu cred că cea mai dulce scriptură care există în toată biblia este 

această scriptură: „Tată, Eu Mă sfințesc din cauza lor.” El era un bărbat. 

El putea avea o soție. El era un om. El putea avea un cămin, un loc unde 

să-și așeze capul Lui. El avea---El avea drepturi la aceea. El a fost un 

bărbat. El putea avea haine bune. El a fost un bărbat. Dar ce-a spus El? 

„Tată, Eu Mă sfințesc de dragul lor.” 

Ce făcea El? El antrena doisprezece ucenici care urmau să 

predice evanghelia în toată lumea. El a dat un exemplu. Și, fraților, ca 

slujitori, eu vă spun, ni se cuvine nouă, nu să avem prea multe din 

bunurile lumii și lucruri care atârnă în jurul nostru. Vouă, predicatorilor, vă 

vorbesc eu. Sfințiți-vă pe voi înșivă pentru aceia pe care urmează să-i 

călăuziți. Ceea ce avem noi nevoie astăzi, este o viață de slujitori complet 

consacrată, sfințită. Care umblă integri înaintea lui Dumnezeu, nu se 

încâlcesc cu lucrurile lumii. Țineți-vă departe de aceea. „Tată, Eu Mă 

sfințesc de dragul lor.” Pentru ca...nu din cauză că El trebuia să facă asta, 

ci El a făcut-o de dragul lor. 
46 Acum, când Romanii au pus o cârpă pe fața lui și ei știau că El 

putea vedea vedenii, așa că l-au lovit în creștetul capului cu un toiag și au 

spus: „Spune-ne, cine Te-a lovit? Dacă ești profet, spune-ne, cine Te-a 
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lovit? Acum, noi Te vom crede.” Dar El nu și-a deschis gura. Vedeți 

înțelepciunea lui Dumnezeu? Dacă era un profet obișnuit, el s-ar fi 

dezlănțuit acolo sau cumva... dar El era Dumnezeu; El știa ce să facă. El 

cunoștea pe acela care era în acei oameni. 

Când El s-a ridicat la---a ridicat crucea, ei au spus: „El a salvat pe 

alții, pe El Însuși nu se poate salva.” Acela era cel mai mare compliment 

care i s-a oferit Lui. Păi, El nu trebuia să se salveze pe Sine Însuși, El nu 

putea să-i salveze pe alții decât dacă El a stat...s-a dat pe Sine Însuși 

astfel ca El să poată salva pe alții și să facă o pregătire. Dumnezeul 

Gloriei, glorificând pe Dumnezeu în glorie, glorificând pe Dumnezeul 

Gloriei. Amin. Vorbind despre super Semn și o cale pregătită, un loc în 

care noi să putem avea părtășie... 
47 Să privim la El câteva minute. Lumea era în întuneric. Biserica, în 

poziția ei intelectuală, a căzut la pământ, răsturnată. Națiunea însăși este 

în captivitate. Este o dimineață întunecoasă. Primul lucru, soarele răsare 

frumos. Și apoi un abur începe să se adune pe pământ. Noi stăm în 

camera de sus în---în Ierusalim, acum o mie nouă sute de ani. Și să 

facem doar o călătorie mică acum și să privim unde părtășia noastră...ce 

a făcut să se întâmple că noi am putut avea părtășie. Haideți doar să 

urmărim doar câteva minute și să vedem dacă aceasta nu este pe bazele 

Sângelui vărsat. 

Eu îl văd. Aud în afara ferestrei un zgomot. Ce este? Ah, unii din ei 

au spus: „Ce-a făcut El?” Văd o femeie mică că aleargă în față, spune: 

„Ce-a făcut  El? El doar a vindecat bolnavii și a mângâiat săracii și a adus 

viață, speranțe de viață pentru noi.” Un bărbat o lovește pe stradă, a spus: 

„O veți asculta pe ea, în locul propriului vostru păstor, preotul vostru? 

Afară cu ea!” 

Altcineva s-a ridicat, a spus: „Eu am avut un picior olog și El m-a 

vindecat.” 

„Duceți-l la spânzurătoare!” Vedeți? O, ce timp! 
48 Aud ceva izbitură. Să înlăturăm umbra și să privim. Văd, venind 

jos pe stradă, o priveliște care ar frânge inima unui om de fier: Unul care 

era---care era nevinovat de vreun păcat, dar totuși a luat păcatul întregii 

lumi peste El. Niciodată n-a cunoscut niciun păcat, El deloc, nicio singură 

dată n-a nemulțumit pe Dumnezeu, Tatăl Lui. Acolo ar fi...niciodată nu a 

fost un timp în care El făcut ceva ce era greșit. El a fost desăvârșit și 

singurul Om desăvârșit din lume și biserica imperfectă L-a condamnat la 

moarte. Vorbiți de un loc! Ei au vrut propriile lor organizații, propriile lor 

părtășii și așa mai departe. Dar Dumnezeu făcea o cale pentru 
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credinciosul adevărat, pentru credincioșii reali, sinceri, cinstiți. Așa cum 

am spus seara trecută, de fiecare dată diavolul când produce un Goliat, 

Dumnezeu are un David pe undeva. Așadar doar---doar amintiți-vă 

întotdeauna aceea. 

Acum, Dumnezeu făcea o cale pentru adevăratul credincios, așa 

cum a spus Isus: „Timpul vine când...Dumnezeu este Duh și El va---El 

caută pe aceia care I se vor închina Lui în Duh și-n adevăr.” 

Eu aud o izbitură. Mă uit în jos și văd un ins mic slab. El are o robă 

mică albă pusă pe umerii Lui, țesută fără cusătură. Așa cum merge și 

târăște crucea, ea se izbește pe stradă, lovind capul Lui...Spini, sânge 

curgând pe fața Lui așa cum El pornește sus pe deal. 
49 Observ niște pete mici roșii pe haina Lui. Întrebarea este, ce sunt 

acelea? Ce sunt acele pete mici roșii pe spatele hainei Lui așa cum El 

urcă dealul? Cu cât merge El mai departe, cu atât mai aprinse devin acele 

pete mici și se măresc mai mult, se măresc mai mult, mai mult. Și primul 

lucru pe care-l știți, ele toate se transformă într-o pată mare roșie foarte 

mare, sângele curgea în jos pe picioare în felul acela. Ce era aceea? 

Dumnezeu făcând o pregătire pentru părtășie, Dumnezeu făcând o cale 

de la întemeierea lumii, o părtășie, încât noi să putem veni aici sub 

puterea Duhului Sfânt și să ne bucurăm de binecuvântările spirituale, 

lăsând lumea pe dinafară. Ei nu știu nimic despre noi, ei nu știu nimic 

despre închinarea noastră, ei nu știu nimic despre Dumnezeul nostru, ei 

doar sunt afară acolo în ceva fel de...Ei merg la biserică, o, sigur! Este 

ceea ce vorbeam eu seara trecută. Nu încercați să fiți ca ei; veniți sub 

Sângele părtășiei! Haideți să venim împreună și să stăm în locurile 

cerești! 
50  Observ, așa cum El se clatină și cade și se ridică în picioare și ei 

Îl biciuiau și-L băteau și-L pălmuiau și-L scuipau și fața lui atârnând plină 

de scuipat și... Ce rușine! Dacă voi doar ați putea să vedeți asta și să știți 

că păcatele voastre sunt cele ce au făcut aceea...Acela a fost El care a 

purtat pedeapsa voastră. Acela era amortizorul care stătea între voi și 

Dumnezeu, chiar acum. Dumnezeu v-ar fi înjunghiat în acest minut, 

pentru că El nu poate privi nedreptatea, dar acolo era o împăcare făcută 

pentru păcatele noastre. Sângele scălda pământul, de la nevinovatul Abel 

drept până la acel timp. Prin miel, după miel, după miel și vițel după vițel, 

după vițel, dar acum Cuvântul a fost demonstrat. Cuvântul urma să devină 

Duh. Cuvântul urma să locuiască printre noi. Cuvântul urma să fie în noi. 

„Eu voi scrie legile Mele pe tablele de carne ale inimii lor.” Ceva se 

întâmpla. 
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„Acum observați, mergând în sus pe drum. Acolo a venit o albină. 

Diavolul a spus: „Știi ce? Un om cu atât de multă dizgrație peste El, n-ar 

putea fi Dumnezeu. Asta-i tot. El n-ar putea fi.” 

Acela este felul în care ei cred astăzi. Cum ar putea niște oameni 

care ar striga și---și ar încerca să vorbească repede într-un alt fel de limbă 

ar merge pe-acolo afară și s-ar comporta ciudat. Și---și femei, femei 

frumoase, s-ar lipsi de a-și expune trupurile lor oamenilor (că ele au fost 

făcute pentru asta) și toate celelalte lucruri? Și asemenea unei...Și cum se 

îmbracă astfel și fete tinere drăguțe fără niciun machiaj pe ele, doar 

ordonate și astfel de lucruri ca acelea...Vedeți; ei doar nu o înțeleg. Ei 

spun: „Cum este asta?” 
51 Aceea era ceea ce diavolul spune despre acest om: „Cum a putut 

El ajunge în atâta dizgrație?” 

Scoateți o fată de la rock-and-roll și lăsați-o să vină în acest fel de 

părtășie, ea se va curăța pe ea însăși foarte repede. Ea își lasă acel păr 

să crească și îmbracă o haină decentă, frumoasă, va lua jos acei vechi 

pantaloni scurți și pantaloni și ea este diferită. Au spus: „Ce s-a întâmplat 

acelei femei?” 

Acela-i același lucru pe care l-a crezut diavolul: „O, aceea nu 

poate fi adevărat.” Vedeți?” Aceea nu poate fi adevărat. El nu este Fiul lui 

Dumnezeu.” Așa că el a spus: „Vino încoace, moarte! Du-te jos acolo și 

prinde-L. El nu este Fiul lui Dumnezeu sau El n-ar fi în așa multă 

dezonoare.” Vedeți ce el a crezut că era dezonoare? Dar El purta rușinea. 

Eu sper că voi vedeți despre ce vorbesc eu. Eu s-ar putea să nu fiu în 

stare s-o fac destul de limpede. Vedeți? El purta rușinea voastră. 
52 Și așa cum El urca dealul, diavolul a spus: „Vino aici, moarte, du-te 

jos și înțeapă-L și omoară-L acum.” În ordine. Diavolul a început...țepușul 

morții a venit în jos, a început să bâzâie în jurul Lui. Știți, fiecare se 

îngrozește de acea înțepătură a morții fiindcă ea este oribilă (Vedeți), 

înțepătura morții. Voi i-ați auzit țipând și plângând și strigând și---după 

milă. Am o carte despre ultimele cuvinte ale oamenilor mari. Și jumătate 

din ea este bazată pe cuvintele oamenilor mari ai lumii, regi și regine care 

au murit fără Dumnezeu. O regină a spus (cred că o regină de undeva 

din...Anglia sau de pe undeva), a spus: „Aș da regatul meu și tot ce-a fost 

în el dacă doar aș mai avea cinci minute de viață să mă pocăiesc.” Vedeți, 

vedeți? Ea nu putea s-o facă. Vedeți? 

Și apoi eu am viețile oamenilor mari ca Dwight Moody și alții. Când 

el s-a ridicat, a spus:  „Este aceasta moartea?” A spus: „Aceasta este ziua 

încoronării mele.” Vedeți? Sigur. 
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53 Am viața lui Paul Rader, despre care s-a vorbit...noi am fost 

schimbați în tabernacolul lui. Paul, când el era pe moarte, el l-a chemat pe 

fratele lui, Luca, care era în camera de-alături. El a spus: „Unde este 

Luca?” Și Luca era dincolo în camera de alături. El i-a spus și Paul într-un 

fel a alergat împreună cu fratele său așa cum suntem împreună eu și 

Billy. Și el---el a spus: „Luca, noi am venit cale lungă împreună, nu-i așa, 

frate?” A spus: „Noi am trecut prin multe bătălii grele împreună.” 

Luca a spus:  „Așa este, Paul.” 

Paul a spus: „Gândește-te la asta. În cinci minute de-acum, eu voi 

sta în prezența lui Isus Cristos, îmbrăcat în neprihănirea Lui. [Loc gol pe 

bandă.] Eu l-am îmbrățișat, l-am sărutat. Noi am plecat și eu m-am dus 

plângând. Câteva ore mai târziu de-atunci, el s-a sculat în cameră și a 

spus: „Ei bine, dacă acela nu-i fratele așa-și-așa, a fost convertit în 

adunarea mea.( A murit, era mort de cincizeci de ani), i-a strâns mâna și a 

stat în picioare pe podea, dând mâna cu sfinții lui Dumnezeu, plecați la 

cer, convertiții lui cu cincizeci de ani în urmă. Mă-ntreb, dacă el n-a intrat 

în acel loc unde am fost eu cealaltă dimineață și văzând acolo, dând 

mâinile astfel. 

Viețile marilor oameni, toate ne amintesc, 

Că noi putem face viețile noastre sublime, 

Cu despărțiri lăsate în urma noastră, 

Urme de pași pe nisipurile timpurilor, 

Urme de pași, care poate un altul, 

În timp ce navighează pe marea solemnă a vieții, 

Un frate deznădăjduit și naufragiat, 

Văzând-o, va prinde iarăși curaj. 
54 Corect. Acum, această albină a spus: „Știi ceva?” Această moarte 

a spus: „El este doar un om. Asta-i tot de El. El este doar un profet 

obișnuit sau El ar fi făcut ceva în legătură cu asta acolo. Dumnezeu n-ar 

muri astfel. Așa că Îl voi înțepa,” și ea și-a înfipt țepușul în El pe cruce. 

O, frate, ai știut vreodată, când o albină își înfinge acul, știi ce se 

întâmplă? Dacă într-adevăr este înfipt adânc, tu nu mai ai ac. Și când acul 

morții a fost înfipt în trupul lui Dumnezeu, el a smuls afară acul. Așa este! 

Tot așa astăzi, noi nu mai avem niciun ac al morții. Ea poate bâzâi și să 

facă zgomot, dar noi putem sta ca Pavel, care era sub această părtășie. 

„O, moarte, unde îți este acul? O, mormântule, unde îți este victoria ta? 

Dar mulțumiri fie lui Dumnezeu Care ne dă victoria prin Domnul nostru 

Isus Cristos.” Acolo este unde moartea a fost înghițită în victorie, când 

albina și-a pierdut acul ei. Albina morții și-a pierdut acul ei, când ea L-a 
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înțepat pe Dumnezeul Atotputernic manifestat în trup la Calvar. Azi, ea nu 

mai are niciun ac. 
55 Nu sunteți voi bucuroși să fiți sub această părtășie? Nu sunteți voi 

bucuroși că voi ați auzit Cuvântul? Credința vine prin auzire, luați credința 

simplă și aplicați-o, luând lemnul de cedru al crucii, fiind sfințit de la toate 

lucrurile lumii și apoi intrând înăuntru prin stacojiu, lână înmuiată în 

culoare, aceea a colorat lâna în roșu cu sângele unui animal. Și în acest 

fel, lâna, propriile noastre ființe fiind colorate...O, vai! 

Am fost lepros odată, doar atât de pătat cu păcat cât puteam fi, dar 

El m-a dus la ciubărul propriului Său Sânge și El m-a colorat acolo 

înăuntru. Și atunci eu sunt înăuntrul cortului lui Dumnezeu acum, cu har 

sub părtășie. 

Odată eu am stat pe stradă...Tatăl meu, un contrabandist de 

băuturi alcoolice și orice, nimeni... Fără haine să port și părul atârnând pe 

gât și fără pantofi și tălpile mele desculțe pe pământ și oamenii nici măcar 

nu vorbeau cu mine, chiar dacă eram un tânăr, din cauza familiei, aveam 

un nume atât de îngrozitor în spate: împușcătură, bătaie, ucidere și totul. 

Dacă cineva vorbea cu mine, ei se îndepărtau, văzând pe altcineva că 

vine din cauză că ei nu vroiau să stea să vorbească cu mine și să fie 

văzuți cu mine pe stradă. Am continuat s-o țin înainte. „Există ceva mai 

măreț decât aceasta. Există ceva undeva.” 

M-am dus la ciubăr și am fost înmuiat în Sângele Domnului Isus. 

Și ziua trecută soției mele i-am spus, când merg acasă, eu trebuie să mă 

strecor undeva și să merg în pădure să stau departe de oameni și să 

prind câteva minute de odihnă. Ce-a făcut asta? Personalitatea? N-am 

niciuna. Ce? Educația? N-am niciuna. Ce-a făcut asta? Prețiosul Sânge al 

lui Isus Cristos care m-a curățit de păcat și m-a sfințit și a înmuiat sufletul 

meu în bunătatea Lui și în mila Lui. Și acum eu sunt sub părtășie cu zeci 

de milioane de sfinți ai lui Dumnezeu din jurul lumii. Aceea este adevărata 

părtășie reală. Sunt așa de bucuros că sunt unul din ei? Voi nu? 
56 Vă voi cânta o cântare. Eu știu că vă va șoca, dar eu vă voi cânta 

una. Nu știu dacă pot sau nu, dar eu voi încerca. 

Ei erau adunați în camera de sus, 

Toți rugându-se în Numele Lui. 

Ei au fost botezați cu Duhul Sfânt, 

Și puterea de slujire a venit, 

Acum ce a făcut El pentru ei în acea zi, 

El va face pentru tine la fel, 

Sunt așa de bucuros că pot să spun că eu sunt unul din ei. 
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Sunt unul din ei, sunt unul din ei, 

Sunt așa de bucuros că pot să spun sunt unul din ei, 

Aleluia  

Unul din ei, sunt unul din ei, 

Sunt așa de bucuros că pot să spun sunt unul din ei. 

Vino, fratele meu, caută această binecuvântare, 

Care îți va curăți inima ta de păcat, 

Care va porni clopotele bucuriei să sune 

Și-ți va păstra sufletul în flăcări; 

O, arde acum înăuntrul inimii mele, 

O, glorie Numelui Său, 

Sunt așa de bucuros că pot spune sunt unul din ei. 
57 Nu sunteți voi bucuroși în această dimineață că sunteți unul din ei? 

Îmi amintesc mergând în jos pe străzi...Cunoașteți mica mea poveste 

despre femeia de culoare din Memphis, de atunci. Cum că eu mergeam în 

jos pe stradă, fredonând acea cântare și ea aștepta acolo după mine. 

Dumnezeu i-a vindecat băiatul. Da, domnule. 

O, acești oameni pot fi neînvățați (nu au educație) 

Sau să se laude cu faima lumii, 

Ei toți au primit Cincizecimea lor, 

Prin credința în Numele lui Isus; 

Și ei spun acum, peste tot, 

Puterea Lui este încă aceeași, 

Sunt așa de bucuros că sunt unul din ei. 

O, vai! Cum au primit-o ei? Prin părtășia Sângelui. Eu am venit 

înăuntru de pe o alee de șobolani să fiu fratele vostru, să am părtășie cu 

voi în lucrurile bune ale lui Dumnezeu sub Sângele vărsat, pentru părtășia 

sfinților care se închină, cu Dumnezeu. Să ne aplecăm capetele. 
58 Ar fi cineva, cumva, de-aici care n-a intrat în acea părtășie? Voi nu 

știți ce este Gloria Shekinah. Voi spuneți: „Frate Branham, eu sunt creștin, 

eu am făcut mărturisirea.” Asta-i bine. Tu ai venit prin apele de separare. 

O, ascultați...„Frate Branham, eu---eu am fost sfințit. Eu nu fumez sau 

beau cu...” Asta-i foarte bine, fratele meu, dar ai venit tu în părtășie unde 

Dumnezeu te întâlnește, sub Sângele vărsat? După ce ai venit sub 

Sângele vărsat, viața din acel Sânge vine înapoi în forma Duhului Sfânt, 

care este Cristos în Duh să aibă părtășia copiilor Săi. Dacă n-ai venit și 

vrei să fii amintit în rugăciune, ai vrea să-ți ridici mâna, să spui: 

„Amintește-mă.” Dumnezeu să te binecuvânteze, doamnă...?...O, vai. Opt 

sau zece, cincisprezece mâini...Să ne rugăm. 
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59 Doamne, o! ora este târzie. Și---dar o, Dumnezeule, acest prețios 

adevăr, acest loc de părtășie, acest...dedesubtul Sângelui Domnului 

Isus...Cât de bucuros că eu sunt... 

Mărețul har!(a spus poetul), ce dulce sunet, 

Care a salvat un nenorocit ca mine! 

Odată am fost pierdut, dar acum sunt găsit,  

Am fost orb, dar acum văd! 

Tată Dumnezeule, ajută-mă să mă țin pe mine însumi sfințit, mic, 

niciodată să nu fiu mare și doar lasă-mă să fiu așa cum vrei tu să fiu, ca 

să pot aduce bietul meu frate care---care nu are ocazia, că poate, el poate 

vedea că---că harul Tău este suficient pentru toate lucrurile. Lasă asta să 

fie o urmă, Doamne, pe nisipurile timpului. Când viața mea este sfârșită, 

așa cum a spus fratele Carlson, fratele Roberts și eu și toți din noi trebuie 

să mergem într-o zi, dar Dumnezeule, în timp ce eu sunt aici, lasă-mă să 

amintesc groapa din care am fost scos. Lasă-mă să amintesc prețiosul 

Sânge toate zilele vieții mele, să mă țin pe mine însumi mic, ca bietul frate 

care poate ar gândi că Dumnezeu are de-a face numai cu cel sus pus, 

bogat, permite ca el să vadă că Dumnezeu...Lasă-mă să fac o urmă pe 

undeva, Doamne, care va conduce acest frate la locul de părtășie. Acordă 

asta, Doamne. 
60 Binecuvântează aceste mâini care au fost sus. Ei sunt aici 

înăuntru căutând și tânjind să vină sub acea părtășie. Poate ei au primit 

Cuvântul și au fost separați. Poate ei au...Tu i-ai iertat de păcatele lor și 

cu adevărat, după ce păcatele lor au fost iertate, ei să poată fi sfințiți de la 

lucrurile lumii, dar ei n-au venit niciodată în această Glorie Shekinah. Ei 

trebuie să intre înăuntru prin botezul Duhului Sfânt, care ne botează în 

acest singur trup al Gloriei Shekinah. Mă rog ca Tu să faci asta, Doamne. 

Atât de mulțumitor pentru acești bărbați din această dimineață 

care au vorbit înaintea mea, oameni mari, care au stat în părtășie în acest 

lucru măreț, poate înainte ca eu să fiu născut. Ce oameni onorabili! Cât 

sunt eu de fericit să fiu numărat cu ei în această dimineață Tată! Mă rog 

ca binecuvântările Tale eterne să se odihnească peste fiecare din noi și 

fie ca adunările să continue măreț. Binecuvântează pe fratele David 

duPlessis. Binecuvântează-l pe fratele Carlson, pe toți și pe fratele nostru 

prețios Sullivan și pe toți acești cântăreți și frați prețioși din jur de peste 

tot, Doamne. Și surorile noastre...Doamne, uneori eu vorbesc așa de 

aspru cu acele femei. Mă rog aceea, Doamne, ele niciodată să nu ia o 

impresie greșită despre mine. 
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61 Când am văzut acea femeie în cealaltă dimineață, ai spus...Tu ai 

condus-o la Cristos după nouăzeci de ani...Doamne, eu---eu vreau doar 

ca ele să fie surori. Și---și fie ca ele să înțeleagă asta. Fie ca slujitorii, 

poate că...ca acela de pe platformă seara trecută, Tu l-ai chemat și i-ai 

spus că el fuma țigări (chiar pe platformă). Cum ai numit păcatele lui și cu 

toate acestea, un predicator. Dumnezeule, eu---eu iubesc acel frate. Eu îi 

iubesc pe toți acei frați, însă dacă nu i-aș iubi, ar fi ceva greșit cu mine. 

Dar, Doamne, când eu trebuie să vorbesc asta, lasă-i să știe că nu sunt 

eu acela care face aceea; acela este Duhul Tău care---care---care spune  

pe nume păcatului din lume. Și cum aș putea eu tăcea și să-mi mențin 

slujba mea, Doamne? Eu nu pot s-o fac. Și fie ca ei să nu se simtă rău, ci 

doar să meargă la Cuvânt și să-L caute pe Dumnezeu. Acordă aceasta. 

Fie ca fiecare persoană bolnavă în Prezența divină în această 

dimineață, fie ca ei să se întindă tocmai acum, să smucească o mână 

plină de isop din propria lor viață, cu credința mică pe care o au ei, apoi 

să aplice Sângele lui Isus Cristos la acel loc bolnav. Priviți cum asta a 

plecat. O, Dumnezeule, acordă aceasta. 

Iartă-ne nouă neajunsurile noastre. Binecuvântează evangheliștii, 

păstorii, învățătorii, pretutindeni și fie ca milioane de oameni încă să intre 

în această părtășie sub Sângele Fiului Tău. Noi o cerem în Numele Lui. 

Amin. 

Dumnezeu să vă binecuvânteze. Îmi pare rău să vă țin tot acest 

timp, dar eu doar nu m-am uitat jos să văd că este atât de târziu. M-am 

gândit că eram aici de numai cincizeci... 


